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2+ 44 =
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5+ 8=
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2+ 4 =
0000
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3+28=
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Wadhle die richtige Antwort aus (Einerzahlen bis 5)
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Plusrechnen

2. 3. 4.

2+18 = 3+37= 5+6=
HEO®O OE®E) OEE
6. 7. 8.

3+22= 5+39 = 1+5=
OHO® ®E®E OO0
10. 11. 12.

4 +34 = 5+32= 2+11=
OE@E @O®E OHEO®
14. 15. 16.

5+30= 5+ 16 = 5+31=
®HEEE ©@OGE  CEEE
18. 19. 20.

3+ 44 = 3+41= 2+20=
B@RW® GOERE®E EEEE
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Wadhle die richtige Antwort aus (Einerzahlen bis 5) | ANTWORTEN

Plusrechnen

1.5+24= 2'2+18= 3.3+37'= 4.5+6=
GO®EE© GO®O @O@EE OM®®E
5.2+44= 6'3+22= 7'5+39= 8.1+5=
@E@E OB B®EE OO
9.5+8= 10.4+34= 11.5+32= 12.2+11=
OB O®®EE) O@®E) HEO®
13.2+4= 14.5+30= 15.5+ 16: 16.5+31 )
GOME @) ©eB®E  ENE)EE
1?'3 +28 = 183 + 44 = 19'3 + 41 = 20.2 +20 =
O®E®E) @E0E) @EE) GEH@E)



